
Societatea Modern Power System din Cluj-Napoca, în calitate 
de executant al lucrărilor în cadrul proiectului care are ca obiect 
„Creșterea calității arhitectural-ambientale și reabilitare termică - 
Colegiul Național «Mihai Viteazul» - Internat și Sală de festivități”, 
vine cu câteva precizări legate de stadiul lucrărilor. Reprezentanții 
firmei spun că primăria le-a transmis notificarea de reziliere a con-
tractului abia săptămâna trecută, contrar celor declarate de autorități. 
Mai mult, Modern Power System afirmă că stadiul lucrărilor a ajuns 
la 99.9%.  

Săptămâna trecută, autoritățile locale din Sfântu Gheorghe ne-
au declarat că în ceea ce privește lucrările de la CNMV, care au fost 
sistate în 2021, încă se fac demersuri pentru a găsi o firmă care să 
facă o expertiză tehnică. 
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„Ne fură copiii”: isterie creată la Vâlcele

Zeci de pești morți, scoși din lacul de la Reci 
Zeci de pești morţi au fost 

găsiţi marți, în apele lacului 
de la Reci. Potrivit autorităţilor, 
moartea peştilor a survenit cel 
mai probabil din cauza lipsei 
de oxigen, generată de scăde-
rea volumului de apă. Totodată, 

au fost prelevate probe pentru 
a verifica dacă lacul este po-
luat. 

O echipă formată din re-
prezentanţi ai Gărzii de Mediu, 
Direcţiei Sanitar Veterinare şi 
Siguranţa Alimentelor (DSVSA) 

şi de la Sistemul de Gospodă-
rire a Apelor (SGA) din judeţul 
Covasna a analizat situaţia la-
cului de la Reci, ca urmare a 
sesizării primite de la autorit-
ățile locale.  
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EDITORIAL.EDITORIAL. Lebăda mută, cormoranii 
hulpavi şi guşterii pofticioşi 

Lebăda mută pluteşte suveran peste ţară, peste 
lume, peste vulgul de jos. E de neatins, de neoprit 
din zborul ei, din tăcerea ei distinsă. Aerul rarefiat 
al înălţimilor îi oferă siguranţă, linişte, încredere 
în sine. Intangibila pasăre se hrăneşte cu propria 
glorie, cu nemurirea garantată de legi şi decrete 
care ocrotesc speciile rare, pe cale de dispariţie. 

Jos, în cercul nostru strâmt, înghesuit de prea 
multe vorbe proaste şi prea puţine fapte remarcabile, 
lebăda mută prezidenţială încearcă să plutească 
aidoma suratelor ei din văzduh.  

 
 Dumitru Manolăchescu  
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În comuna Vâlcele și satele aparținătoare s-a creat 
o adevărată isterie în rândul părinților și copiilor, când 
reprezentanții Direcției de Sănătate Publică (DSP) Co-
vasna și-au manifestat intenția de a efectua simple mă-
surători de greutate și înălțime pentru a evalua starea 
de nutriție a elevilor din ciclul primar. Agitația s-a 
creat în contextul declarațiilor făcute de Mihai Lasca, 
deputat al partidului PPR în Parlamentul României, 
privind legea PL-x 145/2023, „Legea Firea”. Potrivit 
acestuia, prin această lege, copiii vor fi separați de 
părinți, vor fi furați de autorități din grădinițe și școli și 
duși în închisori. 

La nivel național, o dată la trei ani, are loc evaluarea 
dinamicii profilului obezității la copii cu vârste cuprinse 
între 6 și 10 ani, stabilită prin valorile medii ale măsură-
torilor de greutate și înălțime și indicele de masă 
corporală. Aceasta se face la nivel european, conform 
metodologiei Organizației Mondiale a Sănătății (OMS), 
prin participarea la proiectul „European Childhood 
Obesity Surveillance Initiative” (COSI).  
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Firma constructoare de la CNMV: 
„Stadiul lucrărilor este 99.9%”

Centrul de Transfuzii Sanguine 
(CTS) Covasna și Spitalul Județean 
de Urgență (SJU) „Dr. Fogolyán 
Kristóf” din Sfântu Gheorghe fac 
apel către persoanele care au 
grupa sanguină BIII RH pozitiv 
și au posibilitatea de dona să se 
prezinte la centru, pentru că ne-
voia este din ce în ce mai mare. 
Și posesorii celorlalte grupe sunt 
așteptați să facă acest gest care 
poate salva nu doar una, ci mai 

multe vieți. 
„Avem nevoie urgent de do-

natori din grupa BIII RH pozitiv. 
Dacă puteți și doriți să ajutați, 
veniți la donare! Pe această cale, 
rugăm toate persoanele cu vârsta 
între 18 și 60 de ani să vină la do-
nare indiferent de grupa sanguină”, 
transmit reprezentanții Centrului 
de Transfuzii Sanguine (CTS) Co-
vasna pe pagina de Facebook.  
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CTS Covasna face apel către cei care au 
grupa de sânge BIII pozitiv 
Donatorii se pot prezenta la centru în fiecare zi lucrătoare, de la 8:00 la 12:00

Astăzi, cu începere de la ora 20:30, pe Stadionul Municipal din 
Sibiu, Sepsi OSK va disputa cea mai importantă partidă a sezonului, 
o partidă care poate încununa acest an competițional cu un trofeu, 
Cupa României, iar pentru acesta alb-roșii trebuie să câștige finala 
cu Universitatea Cluj.  
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Sepsi OSK, în fața unui 
nou trofeu 


